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Регіональний ландшафтний парк «Ялівщина» створений 28 березня 2014 
року рішенням Чернігівської обласної ради на площею 168,7 га в 
адміністративних межах Чернігівської міської ради, з метою збереження в 
природному стані цінних природних та історико-культурних комплексів та 
природних об’єктів, а також забезпечення умов для організованого туризму для 
населення та відпочинку в природі. Він є є одним з найбільших у Чернігові 
об’єктів природно-заповідного фонду в межах міста.

РЛП «Ялівщина» виступає екологічним та біоенергетичним ядром 
території колишнього ботанічного саду, як центр збереження біорізноманіття, 
унікальних ландшафтних комплексів, що знаходяться у природному та 
напівприродньому стані.

В цілому в рослинному покриві «Ялівщини» переважають соснові ліси 
злакові, частково зеленомохові, березняки, зустрічаються фрагментарно 
ділянки суборевих лісів, по ярам і схилам пагорбів тополеві та осикові. В
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маловідвідуємих місцях урочища збереглися ряд видів папоротеподібних 
(папороть чоловіча, папороть жіноча, щитник австріський, голокучник дубовий, 
орляк звичайний), з них цінними є популяції голокучника дубового, виду, який 
внесено до переліку видів регіональної охорони в Чернігівській області. На 
ділянках дубових, суборевих і березових лісів були відзначені 2 види орхідних 
(любка дволиста, коручка чемерниковидна), які занесені до Червоної книги 
України. Досить цінними в межах міста є ділянки весняних синузій з участю 
пшінки весняної, зірочок малих, медунки темної та зірочника лісового. В 
природні ділянки урочища «Ялівщина» органічно і вдало включені 
інтродуценти далекосхідної та північноамериканської флор, (бархат амурський, 
гледичія триколючкова, катальпа бігнонієвидна, туя західна, сумах пухнастий, 
горіх манчжурський, черемха Маака, ліщина ведмежа та ряду інших. З 
чагарникових порід слід відзначити бузок угорський, аралія манчжурська, 
птелея трилисткова, виноград амурський, жимолость капріфоль, клематіс 
прямий).

Отже, РЛП «Ялівщина» є унікальною територією з найбільшою 
концентрацією біорізноманіття високого ступеня природності та рідкісності в 
межах мегапрлісу в України. Особлива цінність цієї території полягає в 
унікальному поєднанні природних комплексів та історико-культурних об’єктів. 
Регіональний ландшафтний парк «Ялівщина» - багатофункціональна 
природоохоронна установа, покликана комплексно вирішувати проблеми 
збереження біотичного й ландшафтного різноманіття, цінних природних та 
історико-культурних комплексів і об'єктів, формування у людей екологічного 
світогляду, створення умов для спілкування людини з природою.


